

5868万元!

我市3个项目获中央预算内投资支持

□记者 李科学

本报讯 记者4月19日从市发改委获悉,为积极应对人口老龄化,聚焦“一老一小”领域扩大养老有

效服务供给,经市发改委积极争取,国家发改委下达2023年中央预算内投资5868万元支持我市养老基础设施建设,较2022年同比增长397.2%。

据了解,新城区综合养老服务中心、鲁山县中心养老院、新华区青石山街道办事处综合养老服务中心3个项目分别获得中央预算内投资2700万元、2448万元、720万元。项目建成

后预计新增养老床位604张,将进一步扩大我市养老服务有效供给,推动养老服务设施规范化、标准化建设,同时增强兜底保障能力,提高公共服务水平。

激活电子社保卡,您的支付宝收到提醒了吗?

我市已有228.54万人申领电子社保卡

□记者 李科学

本报讯 您的支付宝收到提醒了吗?记者4月19日从市人社局获悉,当日8点开始,河南省人社厅以平顶山为试点,通过支付宝对已核查未签发电子社保卡的用户推送“电子社保卡申领”消息提醒。截至4月18日,我市已有228.54万人申领电子社保卡。

据市人社局电子政务中心负责人介绍,本次提醒消息对我市350余万未申领电子社保卡的人群定制推送,

由河南省社会保障卡支付宝生活号/小程序官方授权。鹰城人收到申领提醒,不用犹豫,可直接点击消息领取。

据了解,电子社保卡与实体社保卡一一对应、功能相通,并且数据集成,功能更多、更全、更加便捷,囊括公共就业、社会保险、人事人才、劳动关系等多个人社应用。市民可以通过电子社保卡网上办理失业登记、开立个人养老金账户、养老保险关系转移申请、使用就业在线平台等业务。

如何领取电子社保卡?市人社局

电子政务中心负责人表示,市民在支付宝服务消息中点击“查看详情”后,点击“电子社保卡”,再点击卡面上“待开通”按钮,或点击屏幕底部“我的”页面,按提示进行领卡操作。同时,如果在访客页面选择某项服务时看到“本次操作需要您领取电子社保卡”提示,也可以点击“领取”按提示完成领卡操作。另外,点击“人社部公共服务”中的“亲情服务”,可以完成亲情账户添加,为孩子、父母或其他家人申领电子社保卡。

万人相亲大会报名 延长至4月23日

本周末报名不休息

□记者 刘蓓

本报讯 近日,不少市民打电话询问第十六届万人相亲公益活动的报名截止时间,为了满足大家的报名需求,万人相亲大会工作室决定,将报名时间延长至4月23日,周末不休息,请未报名的单身人士抓紧时间。

“我想参加万人相亲大会,但我平时上班,只有周末才有空,这周末还能报名吗?”4月19日上午,市民周先生给万人相亲工作室打来电话询问。据万人相亲工作室负责人介绍,现在每天都有大量单身人士来现场报名,网络报名通道也在持续“接单”,工作量巨大。本周末,万人相亲工作室不休息,继续接受报名。

现场报名须携带本人身份证及复印件、近期三英寸生活照,大专以上学历者提供学历证明及复印件;离异或丧偶须提供相关证明。网络报名通道持续开启,使用微信扫码,根据提示填写资料即可成功报名。

此外,万人相亲大会工作室提醒集体报名的单位,请在本周末前将名单统计好。咨询电话:2877520、13781062721。

今年第一批物业 “红黑榜”名单公布

4家企业上“红榜”
两家企业上“黑榜”

□记者 程照华

本报讯 4月17日,市房产事务中心公布2023年第一批物业服务企业“红黑榜”名单,4家企业上“红榜”,两家上“黑榜”。

此次登上“红榜”的物业服务企业是碧桂园生活服务集团股份有限公司郑县分公司、平顶山市泽禧物业服务有限公司、平顶山市常青物业服务有限公司、平顶山市昌瑞物业服务有限公司。这些企业在物业服务标准化建设、文明创建、防汛应急、评优评先等工作中表现突出,得到业主的普遍认可和好评。

因存在无故撤离或停止物业服务、业主投诉较多等问题,服务于宝丰县美林湾小区的平顶山市创新物业服务有限公司和服务于桃花源小区的平顶山市晟雅物业服务有限公司被列入“黑榜”。

市房产事务中心物业和房屋安全管理科科长杨超介绍,物业服务企业“红黑榜”实行动态管理,每季度公布一次,倒逼物业服务企业改变服务理念、提升服务品质。



防涝演练

4月19日下午,市城乡一体化示范区平宝大道与清风路交会处附近,应急防汛人员正操作防汛抽排车,全力抽排道路“积水”。当天,市城管局市政环卫事务中心和市政维修二队组织多台防汛应急车辆开展了“城市排水防涝应急演练”,应对汛期突发情况。

本报记者 张鹏 摄

五一返程车票开售 热门方向车票紧张

□记者 燕亚男

本报讯 4月19日,记者从平顶山西站了解到,当天,5月3日的假期回程火车票正式开售。这次五一假期4月29日至5月3日放假,共5天时间,4月29日的车票已于4月15日开售,旅客可以通过铁路12306网站、铁路

12306App购买5月3日的火车票。

平顶山西站客运值班员车梦梦表示,最近每个周末前往重庆方向的车票都比较紧张,大多旅客选择乘坐周六早上8点多的高铁前往重庆,周日下午四五点返程,大多是一家人或者三五好友一起出游。五一假期首日的车票一开售,重庆、焦作、安阳等

方向的票几乎“秒光”,5月3日的票刚开售,但热门方向的返程票也很紧张。

铁路部门提醒,如果旅客购买的是4月29日0:32的火车票,4月28日晚就得去车站候车的了,请务必看准时间购票、乘车,以免耽误行程。如果看错了时间,没赶上车,可以办理改签。